Anlage 2_Beriicksichtigung der Wertungskriterien — Berechnungsformel

Die Bericksichtigung der Wertungskriterien (siehe Erlauterung und Tabelle im LV) erfolgt mit einer
Kennzahl Z.

Z = L (Leistung) / P (Preis)

L = Summe der Wertungspositionen 4-6 * 0,2

P = Gesamtsumme des Preises * 0,8

Die Auswertung findet nach der einfachen Richtwertmethode mit der Gewichtung der Leistung mit
20% und des Preises mit 80% statt. Pro Wertungsposition 4-6 werden 10 Punkte = erfillt und O Punkte
= nicht erfillt vergeben.



